



Возбуждено уголовное дело по факту гибели троих детей на пожаре в Ртищеве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту гибели троих детей на пожаре в городе Ртищеве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности трем лицам).

Ранее сообщалось, что 30 мая 2018 года в утреннее время поступило сообщение о возгорании, произошедшем в частном домовладении, расположенном в городе Ртищеве. После тушения огня в жилом помещении обнаружены тела троих детей - мальчиков 4-х, 8-ми и 10-ти лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Тщательным образом наиболее опытными следователями и следователями-криминалистами осмотрено место трагедии. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление причины пожара и всех обстоятельств произошедшего, а также виновных лиц, назначены судебно-медицинские экспертизы; следователи изучают условия жизни и воспитания детей.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1231491>